



陈俊杰放弃高薪，重返校园。  
(受访者提供)

# 银行家弃50万年薪 中年返校读硕士转行

李嘉涵 报道 [jiahan@sph.com.sg](mailto:jiahan@sph.com.sg)

放弃高达50万元的年薪，私人银行家选择在45岁时离开舒适圈，重返校园，如今从南洋理工大学考取硕士学位毕业，并已创业投入新发展。

陈俊杰（49岁）是南洋理工大学今年的毕业生。他曾在私人银行公司工作，年薪高达30万至50万元。

早在10年前，他就萌生了继续深造的梦想。当技能创前程（SkillsFuture）的短期课程无法满足他时，他毅然决定放弃高薪重返校园，修读南大创业学院的创业与创新硕士课程，实现自己

“学海无涯，为勤是岸”的人生格言。

同时，陈俊杰还创立了自己的公司，致力于通过量化基金和家族办公室的搭建，为客户提供

稳定的投资解决方案。

在创业和读书期间，陈俊杰坚持每天早上送孩子上学，然后投入到繁忙的工作和学习中。尽管同行一开始不理解他的选择，但他从未后悔，坚信“先苦后甜”。

如今，他还有意继续攻读高级工商管理硕士课程（EMBA）：“我可能到70岁都不会停止学习。”

对于同样在职业转型和继续教育中犹豫不决的人，他送上自己的鼓励：“先踏出第一步，然后一步一脚印走。”

南洋理工大学从本月22日起至8月1日举行毕业典礼，共有1万2106名学士、硕士和博士毕业生。